Halinka 1 Kindle

Halinka postanowita i$¢ z duchem czasu i zainwestowalta w czytnik Kindle. Niestety sprze-
dawca wcisnat jej jakie$ badziewie Made in Chinese village i Halinka ma pewne problemy z wy-
korzystaniem urzadzenia. Czytnik posiada dwa przyciski: jeden umozliwia przejscie o d stron do
przodu, a drugi — o tyle samo stron do tytu, jednak zaden z przyciskow nie pozwoli na wyjscie
poza granice ksigzki.

Strony ksiazki ponumerowane sg od 1 do n. Na przyktad dla n = 10 oraz d = 3 z pierwszej
strony mozna dostaé sie na czwarta (lub pozostaé na pierwszej), z drugiej strony mozna dostaé
sie na piata lub na pierwsza, z trzeciej strony mozna dostaé sie na szosta lub na pierwsza, a na
przyktad z ésmej mozna dostac¢ si¢ na piata lub na dziesigta strone.

Twoim zadaniem jest napisanie programu, ktory obliczy, jaka jest minimalna ilo$¢ nacisniec¢
przyciskow, ktora zaowocuje przejsciem ze strony o numerze z do strony o numerze .

Dane wejsciowe

Pierwszy wiersz danych wejsciowych zawiera jedna dodatnia liczbe catkowita Z oznaczajaca
ilo$¢ zestawéw danych (1 < Z < 1000).

Kazdy kolejny z Z wierszy zawiera po cztery liczby naturalne n,d, x,y oznaczajace od-
powiednio: liczbe stron w ksiazce, ilo$¢ stron, o ktora przesuwamy si¢ w wyniku naci$nigcia
przycisku, numer strony startowej i numer strony docelowej (1 < n,d < 10%, 1 < z,y < n).

Liczby w wierszach oddzielone sa pojedynczymi odstepami.

Wynik programu

Program powinien dla kazdego zestawu danych wypisa¢ wiersz tekstu zawierajacy minimalng
liczbe nacisnieé¢ przyciskéow lub liczbe —1 (minus jeden), jesli takie przejscie jest niemozliwe.

Przyktad

Dla danych wejsciowych:

3
10 4 5 2
5134
20 4 19 3



prawidlowym wynikiem jest:

W pierwszym przypadku optymalna sekwencja to: 4 — 2 — 1 — 3 — 5.
W drugim przypadku nie da sie zrealizowaé przejscia.

W trzecim przypadku optymalna sekwencja to: 4 — 7 — 10 — 13 — 16 — 19.



